11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.02.2014 02:03:24

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 15.02.2014 17:51:17

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286274/answer/286311




BrI3kiBaliTe CKOPYIO oMoIrh. O4eBUIHO, KaMeHb MUTPUPOBAJl B MOUYETOYHUK. ECII KOHKPEMEHT - C
TEeHOEHIMEeN ( 1 BO3MOXKHOCTHIO) K OTXOXKAEHUIO, TI0 KYITUPOBAHUIO 00JIEH, UK - TIOCJIE MUTOTPUIICHH,
MOXKHO ITPUHUMATh KaHe(dPOH 1o 2 TabneTKu 3 pa3a B TEYEHHE MecsIia.



